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A Presidência designa o Deputado Agaciel Maia para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

PARERER 02 CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, antes de iniciar o nosso parecer, eu quero ressaltar a importância, a 

relevância da proposição do Deputado Roosevelt Vilela 

Antes de iniciar o nosso parecer, eu quero ressaltar a importância e a 

relevância da proposição do Deputado Roosevelt Vilela, Deputado este que já era 

excelente e muito competente e que, agora, no meu partido, está mais competente 

ainda.  

Parabéns, Deputado Roosevelt Vilela! V.Exa. está sempre atento a essas 

informações. Eu sou grato a V.Exa. por ter feito essa correção. 

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 2.832/2022, de autoria do Poder Executivo, 

que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de 

R$ 36.340.210,00”. 

Foram apresentadas três emendas de plenário.  

Esse projeto já tinha sido aprovado hoje, pela manhã, na reunião da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças.  
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Foi aprovada a Emenda nº 189, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, 

então somos pelo acatamento da emenda. Quanto à Emenda nº 2, de autoria do 

Deputado Jorge Vianna, também opinamos pelo acatamento da emenda. Quanto à 

Emenda nº 3, de autoria do nobre Deputado Delmasso, também opinamos pelo 

acatamento da emenda.  

Considerando a necessidade de alteração de valores e ainda considerando que 

o referido projeto ainda se encontra aberto para edição, solicito, em tempo, a retirada 

da emenda de número definitivo 21 e, provisório, 87; e a inclusão da Emenda nº 177, 

provisória, e definitiva 163, que era um despacho administrativo.  

Resumindo, eu quero pedir destaque da Emenda nº 87 e pedir que votemos 

pela sua rejeição. 

Então, somos pelo acatamento das três emendas apresentadas em plenário e 

pelo destaque da Emenda nº 87, de autoria da Deputada Jaqueline Silva, para que 

possamos rejeitá-la.  

É isso. É o parecer, Sr. Presidente. (Pausa.)  

Aditando o nosso parecer: Emenda nº 202, de autoria do Deputado Cláudio 

Abrantes, aprovada; Emenda nº 203, de autoria do Deputado Jorge Vianna, aprovada; 

Emenda nº 204, de autoria do Deputado Delmasso, aprovada; e o destaque da 

Emenda nº 87, de autoria da Deputada Jaqueline Silva.  

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão o parecer, 

ressalvado o destaque. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 23 Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.832/2022, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 23 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

Passa-se à apreciação, em separado, da Emenda nº 87, destacada, ao Projeto 

de Lei nº 2.832/2022, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 

Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 36.340.210,00”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam a Emenda nº 87 permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

A emenda está aprovada com a presença de 23 Deputados... 

(Intervenção fora do microfone.) 


